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Оргкомітет VII Віча Українських Рідновірів запрошує Вас особисто 
і громади Вашої конфесії взяти участь у VII Вічі Українських Рідновірів, 
яке відбудеться у м.Києві 28 лютого – 1  березня 2009 року за адресою: 
м.Київ, проспект Гагаріна, 27, Книжкова палата України,станція метро 
«Чернігівська». 

Проект порядку денного та склад оргкомітету VII Віча Українських 
Рідновірів додається. 

Реєстрація учасників з 9.00. Початок роботи Віча – об 11.00.  
Матеріали Віча Ви отримаєте під час реєстрації. 
Обов’язковою умовою участі у VII Вічі продовжує залишається 

вимога дотримуватись принципу непоборювання - виключається під час 
проведення Віча будь-яка критика на адресу ідеологічних основ іншої 
конфесії, втручання в обрядовість тощо. Україна понад усе. 

Всі витрати щодо участі у Вічі (проїзд, ночівля, придбання 
матеріалів на виставці робіт громад тощо) беруть на себе делегати Віча, 
або ж громади-учасниці. Оргкомітет забезпечує лише матеріалами Віча, 
частикове харчування учасників Віча (обід 28 лютого) та організовує 
можливість переночувати в сім’ях у рідновірів. Для цього необхідно 
обов’язково попередньо сповістити оргкомітет щодо потреби у такій 
послузі (ночівля). 

Під час роботи Віча, аби краще ознайомитись зі станом Рідної 
Віри в Україні, передбачається організувати виставку робіт окремих 
громад (друковані праці, календарі, обрядова атрибутика, символіка 
тощо). Бажано, щоб і Ваша громада змогла виставити найбільш вагомі, 
на Ваш погляд, роботи. Просимо також попередньо сповістити оргкомітет 
щодо вашого рішення.  

Передбачається також, що громади мають бути представлені 
своєю символікою (прапори, хоругви тощо), тому делегатам бажано мати 
її. 

Оргкомітет затвердив наступні норми представництва громад та 
вимоги щодо оформлення відповідних документів делегатів VII Віча 
Українських Рідновірів: 

- Делегатами Віча є члени оргкомітету VII Віча Українських 
Рідновірів та члени Координаційної Ради Віча; 

- делегатами Віча можуть бути керівництво (голови і заступники) 
п’яти релігійних об’єднань громад рідновірів, зареєстрованих у 
Мінюсті України, ЗГУКУ, “Бойового гопака”, Характерного 
козацтва, “Спаса”, “Гуляй-Поля” тощо; 



- кожна громада, яка є членом Віча Українських Рідновірів, 
незалежно від чисельності, має бути представлена на Вічі як 
мінімум одним делегатом. За чисельності громади більше 20 осіб 
її представництво збільшується пропорційно на одного делегата 
на кожні наступні (повні чи ні) 20 членів (але не більше 3-х 
делегатів від громади); 

- всі делегати повинні мати при реєстрації відповідні посвідчення 
від громади (за підписом голови громади, або священика, не 
обов’язково завірені печаткою) щодо своїх офіційних 
повноважень участі у Вічі. В посвідченні обов’язково 
зазначається чисельність громади, її конфесійна приналежність 
чи ідеологічна спрямованість (силенкіяни, Рунвіра, язичники 
тощо) і час утворення. Таке посвідчення буде підставою для 
отримання мандата делегата Віча. В разі відсутності такого 
посвідчення Ви зможете отримати повноваження делегата чи 
учасника лише за дозволом голови оргкомітету Віча (чи його 
заступника). Просимо це врахувати, аби уникнути можливих 
негараздів під час  реєстрації делегатів; 

- кількість представників громади на правах учасника  Віча (без 
права голосування) не обмежується, якщо є відповідне письмове 
свідчення громади щодо цього. 

Віче завершується спільним святкуванням Новоліття, що 
відбудеться на березі Дніпра. 

Чекаємо Ваших конкретних пропозицій щодо участі у роботі VII 
Віча Українських Рідновірів, кращої організації його роботи, напрямів 
діяльності, складу Координаційної Ради та її комісій, керівництва, 
документів, надісланих Вам, орієнтовний склад делегації тощо. 

Пропозиції та документи  надсилати:  
fedorivskyy@ukr.net - Голова оргкомітету VII Віча Українських Рідновірів  
С. Федорівський 
8 (067) 432-36-97 - заступник голови оргкомітету VII Віча Українських 
Рідновірів Іванішина Ясновида 
Київ-124, вул..Василенка 17-а, кВ.5. Добжанському Е.І. 
Ел.адреса:dobzhansky@ukr.net, тел.8-066-2562-733, 408-46-52 

 
 

        /Голова оргкомітету  
VII Віча Українських Рідновірів  

С.Федорівський 

 


